
  
  
 

  مراجعة الᗫᖁاضᘭات

ᗷ ᢝاᕛ وركزي عᣢ المراجعة التالᘭة)
ᡧᣎتاب استعي᜻رة الᜧعد مذاᗷ ᢝ

ᡨᣍ ᢕᣂصغ )  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷة واحدة فقط)                                      ملاحظة: ( السؤال الأول: اختاري الإجاᗷار إجاᘭيتم اخت

١   : ᢝᣠالتا ᣄ᜻لل ᡽ ᡧᣚالمᜓا ᣄ᜻ال           
  

    د    جـ    ب     أ   
ᢝ الأ --------------  ٢

᡽ᣍعاد له طول وعرض فقط. هو شᜓل ثناᗷ  
ᢝ   جـ  الشᜓل المستوي  ب   المجسم   أ    ᡧᣎالمخروط  د  المنح  
  لقᘭاس سعة حوض السمك هو: التقدير الأᙏسب   ٣

  ل ٥٠  ب   مل ٥٠  أ 
ᢝ مᘘاراة كرة سلة ،᛿م كرة ᘌجب رسمها مقاᗷل  ١٢سجل هشام   ٤

ᡧᣚ 
᠍
  هدفا

؟ ᡧ ᢕᣌمثل هدفᘌ ل رمز᛿ ان᛿ ل المجاور اذاᘭالتمث ᢝ
ᡧᣚ اسم هشام  

  
  
  
  
  ٦  د  ٤  جـ  ٣  ب   ٥  أ 

ᢝ الᘭ᜻لوجرام الواحد  ٥
ᡧᣚجرام،١٠٠٠  ᢝ

ᡧᣚ لوجرامات؟   ٧فما عدد الجراماتᘭك  
  ٧٠٠٠  د  ٤٠٠٠  جـ  ٣٠٠٠  ب   ١٠٠٠  أ 

ᡧ الᗫᣄ᜻ن بوضع إشارة:   ٦ ᢕᣌنقارن ب  
  
  
  
  +  د  <  جـ  =  ب   >  أ 

  م ؟ ١من   أطول  التالᘭة  الأشᘭاء  أي   ٧
  أ 

  
  جـ    ب 

  
    د

اشخاص ᘌفضلون كرة القدم، فما عدد الأشخاص الذين ᘌفضلون كرة القدم إذا        ᘌ٣مثل          إذا ᛿ان ᛿ل   ٨
؟         ظهر هذا الرمز  ᡧ ᢕᣌمرت  

  ١٠  د  ٦  جـ  ٥  ب   ٣  أ 
   مجسم لᛳس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس هو:   ٩

  الإسطوانة   د  الهرم  جـ  ال᜻رة   ب   المكعب   أ 
١٠   ᢝ ᢕᣎاس طول نملة هᘭسب لقᙏالوحدة الأ :   

  ᛿لم   د  م  جـ  سم   ب   ملم   أ 
 من الأᢔᣂᜧ اᣠ الأصغر؟  ١١

᠍
   أي مجموعات ال᜻سور التالᘭة مرتᘘة تنازلᘭا

    د    جـ    ب     أ 

١٢   : ᢝᣦ اس سعة زجاجة الدواءᘭاس لقᘭسب لقᙏالوحدة الأ  
  مل  جـ  ل  أ 

ورمادي) بكم طريقة يمكن أن يظهر ماجد  قمصان : (مخطط وأبيض   ٣لدى ماجد بنطالان : (أزرق واسود) و   ١٣
  مرتدياً قميصاً وبنطالا؟ً 

  ٦   د  ٥  جـ  ٣  ب    ٢  أ

 تابع     -١-                       

 

 

 

    



  
  
 

  

         الساعة المجاورة تقرأ:   ١٤
  
   أ 

᠍
الخامسة وخمسة   ب  الخامسة تماما

  عᡫᣄ دقᘭقة 
   د  الثامنة والᗖᖁــع   ج ـ

᠍
  الراᗷعة تماما

  وحدة مكعᘘة.  -------حجم المجسم المجاور ᛒساوي  ١٥
                                                                                                                        

  

  ١٠  د  ٨  ج ـ  ٦  ب  ٤  أ 
  الشᜓل الذي له محور تماثل هو:   ١٦

    د    ج ـ    ب    أ 
  

١٧   : ᢝᣦ اتᘭاضᗫᖁاس طول كتاب الᘭسب لقᙏالوحدة الأ  
  الᘭ᜻لومᡨᣂ   د  المᡨᣂ   ج ـ  الس تمᡨᣂ   ب  الملمᡨᣂ   أ 

١٨    : ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ حددي النمط  

  
ᡧ ثم مستطᘭل   ب  مثلث ثم مستطᘭل   أ  ᢕᣌعᗖᖁــع   ج ـ  مᗖᖁل ثم مᘭــع   د  مستطᗖᖁدائرة ثم م  

١٩  
  

  الشᜓل المجاور لᛳس مضلع لأنه:  
  
ᢝ   أ 

ᡧᣎح   ب  منحᖔد  مغلق  ج ـ  مفت   ᢝ
ᡵᣍثلا  

،فᜓم ᛿ان معها أمس؟  ٣٦اليوم أصبح مع فاطمة   ٢٠ ᡧ ᢕᣌان معها أمس نصف هذا العدد زائد أثن᛿ قلم،وقد  

  أقلام  ٧  د  قلم١٨  ج ـ  قلم٢٠  ب  قلم١١  أ 

  من خلال التمثيل المجاور ما عدد الأشخاص الذين يشجعون الفريق أ ؟    ٢١
  
  
  
  
  
  
  ١٠  د  ٧  جـ  ٦  ب  ٤  أ

، أصف احتمال ظهور وجه  ٦،  ٥،  ٤،  ٣،  ٢،  ١تلعب جمᘭلة لعᘘة ᘻستعمل فيها المكعᘘات المرقمة ᗷالأرقام:   ٢٢
  ؟٧مكعب مكتوب علᘭه العدد 

  مستحᘭل   د  احتمال أᡵᣂᜧ   جـ  أقل احتمال   ب   أᘭᜧد   أ 
٢٣    

  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

ᢝ مكة المكرمة و   ٢٤
ᡨᣎمدين ᡧ ᢕᣌتقاس بوحدة:  أبها المسافة ب  

  ᛿لم  د  م  جـ  سم  ب  ملم  أ

 

 

 

    

 

 

 

   تابع    -٢-                          



  
  
 

  

 : ᢝ
ᡧᣍعلامة (   السؤال الثا ᢝᣙارة الخاطئة:   √ضᘘحة وعلامة  (  ×  ) أمام العᘭارة الصحᘘأمام الع (   

١    . ᡧ ᢕᣌنقطت ᡧ ᢕᣌاس للمسافة بᘭالطول هو ق     )       (  

ᢝ التمثᘭل ᗷالأعمدة.   ٢
ᡧᣚ ل عمود وآخر᛿ ᡧ ᢕᣌد من وجود مسافة بᗷلا       )     (  

ᢝ لشᜓل.   ٣ ᢔᣐط هو طول الإطار الخارᘭالمح   (         )  

  (         )   لوحة الإشارات ᢝᣦ جدول تنظم فᘭه البᘭانات ᗷاستعمال الإشارات   ٤

  )     (       المساحة ᢝᣦ مقدار ماᘌمكن أن ᘌحᗫᖔه الوعاء من سائل.   ٥

.  ٦زواᘌا و  ᛒ٦سᣥ الشᜓل الذي له   ٦ ᢝᣒأضلاع السدا       )     (  

  )      (      . % والأᡵᣂᜧ احتمال قد لا ᘌحدث ١٠٠الاحتمال الأᘭᜧد ᘌقع ب سᘘة   ٧

  )      (      ᘻستعمل الوحدات المكعᘘة لقᘭاس الحجم.   ٨

  )      (      هما كᣄان متᜓافئان                       الᣄ᜻ان          ٩

  )       (     المجسم الذي له وجه دائري واحد ᛒسᣥ المخروط.   ١٠

١١   ᣄ᜻قرأ ثلثان .                    الᘌ  
  

   )        (  

  )       (      .  هرمᛒسᣥ المجسم المجاور متوازي   ١٢

ᢝ الᣄ᜻ المطلوب:  السؤال الثالث:   ᢔᣎتᜧأ  

  الغᢕᣂ الملونالᣄ᜻ الذي ᘌمثل الجزء  ب)                    الملونالᣄ᜻ الذي ᘌمثل الجزء أ)

 

 

   

     -------                   -------                                    --------                  --------  
  

    السؤال الرابع: للمجسم الموضح أوجدي عدد : 

  -------الأوجه=                                                    -------الأوجه=   

  ------- الأحرف=                                                   -------الأحرف=  

  ------الرؤوس=                                                     ------الرؤوس=  

   

 

 

 

   

 

   تابع    -٣-                          



  
  
 

  السؤال الخامس: أوجدي:  

  أ)المحᘭط:                                                            ب) المساحة: 

  

  

 

  

  

ᢝ احتمال وقوف المؤᡫᣃ عند ᛿ل لون ، 
ᡧᣛالسؤال السادس: من خلال القرص المجاور: ص  

: ( أᘭᜧد، أقل احتمال، أᡵᣂᜧ احتمال، مستحᘭل):  ᢝ ᢔᣎتᜧوأ  

  --------------------------اللون الأزرق: 

 ᢝ
ᡧᣎاللون الب : --------------------------  

  -------------------------- اللون الأصفر: 

 : ᡧᣆاللون الأزرق أو الأحمر أو الأصفر أو الأخ ----------------------------  

  

ᢝ عن الأسئلة: السابعالسؤال  ᢔᣎالرموز المجاور أجيᗷ لᘭالتمثᗷ مستعينة :  

  أي قارة كتب عنها معظم الطلاب؟-١

  طلاب؟ ٥أي قارة كتب عنه -٢

ᡧ كتب عنهما عدد -٣ ᢕᣌساو من الطلاب؟أي قارتᙬم  

الᘭا؟-٤ ᡨᣂماعدد الطلاب الذين كتبوا عن قارة أس  

  

  

 

ᢝ  - المراجعةانتهت -
ᡧᣍالشهرا ᢕᣂمعلمة المادة: عب   

  

  

  

  

-٤ -  

              
              
              
              
              
              
 

 

 سم٦
 

 

   



  
  
 

  مراجعة الᗫᖁاضᘭاتنموذج إجاᗷة 

ᗷ ᢝاᕛ وركزي عᣢ المراجعة التالᘭة)
ᡧᣎتاب استعي᜻رة الᜧعد مذاᗷ ᢝ

ᡨᣍ ᢕᣂصغ )  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷة واحدة فقط)                                      ملاحظة: ( السؤال الأول: اختاري الإجاᗷار إجاᘭيتم اخت

١  
 : ᢝᣠالتا ᣄ᜻لل ᡽ ᡧᣚالمᜓا ᣄ᜻ال           

  
    د    جـ    ب    أ   
ᢝ الأ --------------  ٢

᡽ᣍعاد له طول وعرض فقط. هو شᜓل ثناᗷ  
ᢝ   جـ  الشᜓل المستوي  ب   المجسم   أ    ᡧᣎالمخروط  د  المنح  
  التقدير الأᙏسب لقᘭاس سعة حوض السمك هو:   ٣

  ل ٥٠  ب   مل ٥٠  أ 
ᢝ مᘘاراة كرة سلة ،᛿م كرة ᘌجب رسمها مقاᗷل  ١٢سجل هشام   ٤

ᡧᣚ 
᠍
  هدفا

؟ ᡧ ᢕᣌمثل هدفᘌ ل رمز᛿ ان᛿ ل المجاور اذاᘭالتمث ᢝ
ᡧᣚ اسم هشام  

  
  
  
  
  ٦  د  ٤  جـ  ٣  ب   ٥  أ 

ᢝ الᘭ᜻لوجرام الواحد  ٥
ᡧᣚجرام،١٠٠٠  ᢝ

ᡧᣚ لوجرامات؟   ٧فما عدد الجراماتᘭك  
  ٧٠٠٠  د  ٤٠٠٠  جـ  ٣٠٠٠  ب   ١٠٠٠  أ 

ᡧ الᗫᣄ᜻ن بوضع إشارة: نقارن    ٦ ᢕᣌب  
  
  
  
  +  د  <  جـ  =  ب   >  أ 

  م ؟ ١من   أطول  التالᘭة  الأشᘭاء  أي   ٧
  أ 

  
  ـج    ب 

  
    د

اشخاص ᘌفضلون كرة القدم، فما عدد الأشخاص الذين ᘌفضلون كرة القدم إذا        ᘌ٣مثل          إذا ᛿ان ᛿ل   ٨
؟         ظهر هذا الرمز  ᡧ ᢕᣌمرت  

  ١٠  د  ٦  جـ  ٥  ب   ٣  أ 
   مجسم لᛳس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس هو:   ٩

  الإسطوانة   د  الهرم  جـ  ال᜻رة   ب   المكعب   أ 
١٠   ᢝ ᢕᣎاس طول نملة هᘭسب لقᙏالوحدة الأ  :   

  ᛿لم   د  م  جـ  سم   ب   ملم   أ 
 من الأᢔᣂᜧ اᣠ الأصغر؟  ١١

᠍
   أي مجموعات ال᜻سور التالᘭة مرتᘘة تنازلᘭا

    د    جـ    ب     أ 

١٢   : ᢝᣦ اس سعة زجاجة الدواءᘭاس لقᘭسب لقᙏالوحدة الأ  
  مل  جـ  ل  أ 

وأبيض ورمادي) بكم طريقة يمكن أن يظهر ماجد  قمصان : (مخطط   ٣لدى ماجد بنطالان : (أزرق واسود) و   ١٣
  مرتدياً قميصاً وبنطالا؟ً 

  ٦   د  ٥  جـ  ٣  ب    ٢  أ

 تابع     -١-                       

 

 

 

    



  
  
 

  

         الساعة المجاورة تقرأ:   ١٤
  
   أ 

᠍
الخامسة وخمسة   ب  الخامسة تماما

  عᡫᣄ دقᘭقة 
   د  الثامنة والᗖᖁــع   ج ـ

᠍
  الراᗷعة تماما

  وحدة مكعᘘة.  -------حجم المجسم المجاور ᛒساوي  ١٥
                                                                                                                        

  

  ١٠  د  ٨  ج ـ  ٦  ب  ٤  أ 
  الشᜓل الذي له محور تماثل هو:   ١٦

    د    ج ـ    ب    أ 
  

١٧   : ᢝᣦ اتᘭاضᗫᖁاس طول كتاب الᘭسب لقᙏالوحدة الأ  
  الᘭ᜻لومᡨᣂ   د  المᡨᣂ   ج ـ  الس تمᡨᣂ   ب  الملمᡨᣂ   أ 

١٨    : ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ حددي النمط  

  
ᡧ ثم مستطᘭل   ب  مثلث ثم مستطᘭل   أ  ᢕᣌعᗖᖁــع   ج ـ  مᗖᖁل ثم مᘭــع   د  مستطᗖᖁدائرة ثم م  

١٩  
  

  الشᜓل المجاور لᛳس مضلع لأنه:  
  
ᢝ   أ 

ᡧᣎح   ب  منحᖔد  مغلق  ج ـ  مفت   ᢝ
ᡵᣍثلا  

،فᜓم ᛿ان معها أمس؟  ٣٦اليوم أصبح مع فاطمة   ٢٠ ᡧ ᢕᣌان معها أمس نصف هذا العدد زائد أثن᛿ قلم،وقد  

  أقلام  ٧  د  قلم١٨  ج ـ  قلم٢٠  ب  قلم١١  أ 

  من خلال التمثيل المجاور ما عدد الأشخاص الذين يشجعون الفريق أ ؟    ٢١
  
  
  
  
  
  
  ١٠  د  ٧  جـ  ٦  ب  ٤  أ

، أصف احتمال ظهور وجه  ٦،  ٥،  ٤،  ٣،  ٢،  ١تلعب جمᘭلة لعᘘة ᘻستعمل فيها المكعᘘات المرقمة ᗷالأرقام:   ٢٢
  ؟٧مكعب مكتوب علᘭه العدد 

  مستحᘭل   د  احتمال أᡵᣂᜧ   جـ  أقل احتمال   ب   أᘭᜧد   أ 
٢٣    

  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

ᢝ مكة المكرمة و   ٢٤
ᡨᣎمدين ᡧ ᢕᣌتقاس بوحدة:  أبها المسافة ب  

  ᛿لم  د  م  جـ  سم  ب  ملم  أ

 

 

 

    

 

 

 

   تابع    -٢-                          



  
  
 

  

 : ᢝ
ᡧᣍعلامة (   السؤال الثا ᢝᣙارة الخاطئة:   √ضᘘحة وعلامة  (  ×  ) أمام العᘭارة الصحᘘأمام الع (   

١    . ᡧ ᢕᣌنقطت ᡧ ᢕᣌاس للمسافة بᘭالطول هو ق     )√   (  

ᢝ التمثᘭل ᗷالأعمدة.   ٢
ᡧᣚ ل عمود وآخر᛿ ᡧ ᢕᣌد من وجود مسافة بᗷلا     )√   (  

ᢝ لشᜓل.   ٣ ᢔᣐط هو طول الإطار الخارᘭالمح     )√   (  

  )   √(     تنظم فᘭه البᘭانات ᗷاستعمال الإشارات لوحة الإشارات ᢝᣦ جدول   ٤

  )   ╳(     المساحة ᢝᣦ مقدار ماᘌمكن أن ᘌحᗫᖔه الوعاء من سائل.   ٥

.  ٦زواᘌا و  ᛒ٦سᣥ الشᜓل الذي له   ٦ ᢝᣒأضلاع السدا     )√   (  

  )   √(     . % والأᡵᣂᜧ احتمال قد لا ᘌحدث ١٠٠الاحتمال الأᘭᜧد ᘌقع ب سᘘة   ٧

  )   √(     الوحدات المكعᘘة لقᘭاس الحجم. ᘻستعمل   ٨

  )   ╳(     هما كᣄان متᜓافئان                       الᣄ᜻ان          ٩

  )   √(     المجسم الذي له وجه دائري واحد ᛒسᣥ المخروط.   ١٠

١١   ᣄ᜻قرأ ثلثان .                    الᘌ  
  

   )√   (  

  )   ╳(     .  هرمᛒسᣥ المجسم المجاور   ١٢

ᢝ الᣄ᜻ المطلوب:  السؤال الثالث:   ᢔᣎتᜧأ  

  الغᢕᣂ الملونالᣄ᜻ الذي ᘌمثل الجزء  ب)                    الملونالᣄ᜻ الذي ᘌمثل الجزء أ)

 

 

   

                                                                                 

    السؤال الرابع: للمجسم الموضح أوجدي عدد : 

  ---صفر-الأوجه=                                                    ---٦----الأوجه=   

  - صفر  --الأحرف=                                                   ---١٢----الأحرف=  

   صفر  ----الرؤوس=                                                     ---٨---الرؤوس=  

   

 

 

 

   

 

   تابع    -٣-                          



  
  
 

  السؤال الخامس: أوجدي: 

  المساحة: أ)المحᘭط:                                                            ب) 

  

  

 

  

  وحدة مᗖᖁعة ٧المساحة=وحدة مᗖᖁعة              ٩  المساحة=                     المحᘭط=                      المحᘭط=

  سم         ٣٢=١١+٩+ ١٢سم         ١٦=٣+٥+٦+٢

   

ᢝ احتمال وقوف المؤᡫᣃ عند ᛿ل لون ، 
ᡧᣛالسؤال السادس: من خلال القرص المجاور: ص  

: ( أᘭᜧد، أقل احتمال، أᡵᣂᜧ احتمال، مستحᘭل):  ᢝ ᢔᣎتᜧوأ  

  ---أقل احتمال-----اللون الأزرق: 

ᢝ اللون 
ᡧᣎل ----- : البᘭمستح ----  

  -- احتمال أᡵᣂᜧ  --- الأصفر: اللون 

 : ᡧᣆد ---- اللون الأزرق أو الأحمر أو الأصفر أو الأخᘭᜧأ --  

  

ᢝ عن الأسئلة: السابعالسؤال  ᢔᣎالرموز المجاور أجيᗷ لᘭالتمثᗷ مستعينة :  

  آسᘭا أي قارة كتب عنها معظم الطلاب؟-١

  أمᗫᖁᜓا الجنᘭᗖᖔة طلاب؟ ٥أي قارة كتب عنه -٢

ᡧ كتب -٣ ᢕᣌساو من الطلاب؟أي قارتᙬعنهما عدد م  

  أورᗖا وافᗫᖁقᘭا

الᘭا؟-٤ ᡨᣂماعدد الطلاب الذين كتبوا عن قارة أس  

  طلاب ٤

  

 

ᢝ  - المراجعةانتهت -
ᡧᣍالشهرا ᢕᣂمعلمة المادة: عب   

  

-٤ - 

 

 

              
              
              
              
              
              
 

 سم٦
    



ها)مراجعة  ᢕᣂانات وتفسᘭعرض الب ) ᡫᣃات  الفصل العاᘭاضᗫᖁلمادة ال  

     ا:حولهدائرة  ع: اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بوضالسؤال الأول

١  

اشخاص يفضلون كرة القدم، فما عدد الأشخاص الذين يفضلون كرة القدم إذا ظهر هذا   ٣إذا كان كل        يمثل  
  الرمز       مرتين؟ 

  ١٠  د  ٦  جـ  ٥  ب  ٣  أ

٢  

ماجد  مخطط وأبيض ورمادي) بكم طريقة يمكن أن يظهر  ن : ( قمصا  ٣و  أزرق واسود) : ( لدى ماجد بنطالان 
 مرتدياً قميصاً وبنطالا؟ً 

  ٦   د  ٥  جـ  ٣  ب    ٢  أ

  
٣  

  الخطوات الأربع لحل المسألة مرتبة هي: 

  أ
،أحل،   أخطط أفهم،

 أتحقق 
  ب

  أتحقق، أفهم
 ،أخطط، أحل

  جـ
أحل، أفهم، أخطط،  

 أتحقق 
 د

  ،أفهم ،أحل أخطط
 ،أتحقق

٤  

  عدد الأشخاص الذين يشجعون الفريق أ ؟   من خلال التمثيل المجاور ما
  
  
  
  
  
  

  ١٠  د  ٧  جـ  ٦  ب  ٤  أ

٥  

، أصف احتمال ظهور وجه   ٦،  ٥،   ٤  ، ٣،  ٢،   ١تلعب جميلة لعبة تستعمل فيها المكعبات المرقمة بالأرقام: 
  ؟٧مكعب مكتوب عليه العدد  

  مستحيل   د  أقل احتمال   جـ  أكثر احتمال   ب  أكيد  أ

٦  

  كرة يجب رسمها مقابل   هدفاً في مباراة كرة سلة ،كم  ١٢سجل هشام  
  اسم هشام في التمثيل المجاور اذا كان كل رمز يمثل هدفين؟ 

  
  
  
  
  

  ٦  د  ٤  جـ  ٣  ب  ٥  أ

٧  

  أدارت هدى مؤشر القرص المجاور مرة واحدة. 
  للون الذي يكون توقف المؤشر عنده اقل احتمالا؟ً ا ما 

  
  
  
  

  الأخضر  د الأصفر   جـ  الأحمر   ب  الأزرق   أ

  

  

 

 

  



  

  رة الخاطئة : ) أمام العبا   ×  (  أمام العبارة الصحية وعلامة )    √ ضعي علامة (  :الثانيالسؤال  

  (      ).   الإشارات. باستعماللوحة الإشارات هي جدول تنظم فيه البيانات   )١

  ) .    (       كثر من مفتاح. أكل تمثيل بالرموز له   )٢

  ).  (   التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل أعمدة أفقية أو رأسية.  )٣

  ).        ( المسح هو طريقة لجمع البيانات عن طريق طرح سؤال أو أسئلة. )٤

  ) .      (  لابد من وجود مسافة بين كل عمود وآخر في التمثيل بالأعمدة. )٥

    ) .   (     الاحتمال يعبر عن إمكانية وقوع حدث ما. )٦

  (      ). .التمثيل بالأعمدة لا يحتاج إلى تدريج )٧

  (       ).  .% والأكثر احتمال قد لا يحدث ١٠٠الأكيد يقع بنسبة  الاحتمال  )٨

    (       ) .إنشاء القائمة هي خطة من خطط حل المسألة.) ٩
  

  مستعينة بالتمثيل بالرموز المجاور أجيبي عن الأسئلة: السؤال الثالث:

  أي قارة كتب عنها معظم الطلاب؟-١

  طلاب؟  ٥أي قارة كتب عنه  -٢

  أي قارتين كتب عنهما عدد متساو من الطلاب؟-٣

  ماعدد الطلاب الذين كتبوا عن قارة أستراليا؟ -٤

  

  رأسية. مثلي البيانات التالية بأعمدة السؤال الرابع: 

  

 

 

  

  

  

  

  -بالتوفيق لصغيراتي-انتهت المراجعة                                                  

  معلمة الرياضيات: عبير الشهراني                                                   

 

 

  



ها) لمادة الᗫᖁاضᘭات إجاᗷة  ᢕᣂانات وتفسᘭعرض الب ) ᡫᣃمراجعة الفصل العا  

    ها:ولحدائرة  ع: اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي بوضالسؤال الأول

١  

اشخاص يفضلون كرة القدم، فما عدد الأشخاص الذين يفضلون كرة القدم إذا ظهر هذا   ٣إذا كان كل        يمثل  
  الرمز       مرتين؟ 

  ١٠  د  ٦  جـ  ٥  ب  ٣  أ

٢  

قمصان : (مخطط وأبيض ورمادي) بكم طريقة يمكن أن يظهر ماجد    ٣(أزرق واسود) و   لدى ماجد بنطالان :
 مرتدياً قميصاً وبنطالا؟ً 

  ٦   د  ٥  جـ  ٣  ب    ٢  أ

  
٣  

  الخطوات الأربع لحل المسألة مرتبة هي: 

  أ
أحل،   أخطط، أفهم،

 أتحقق 
  ب

  أتحقق، أفهم،
 أخطط، أحل

  جـ
أحل، أفهم، أخطط،  

 أتحقق 
 د

  أفهم، أحل، أخطط،
 أتحقق 

٤  

  عدد الأشخاص الذين يشجعون الفريق أ ؟   من خلال التمثيل المجاور ما
  
  
  
  
  
  

  ١٠  د  ٧  جـ  ٦  ب  ٤  أ

٥  

، أصف احتمال ظهور وجه   ٦،  ٥،   ٤،   ٣،  ٢  ، ١تلعب جميلة لعبة تستعمل فيها المكعبات المرقمة بالأرقام: 
  ؟٧مكعب مكتوب عليه العدد  

  مستحيل   د  أقل احتمال   جـ  أكثر احتمال   ب  أكيد  أ

٦  

  هدفاً في مباراة كرة سلة ،كم كرة يجب رسمها مقابل   ١٢سجل هشام  
  كان كل رمز يمثل هدفين؟  اسم هشام في التمثيل المجاور اذا

  
  
  
  
  

  ٦  د  ٤  جـ  ٣  ب  ٥  أ

٧  

  أدارت هدى مؤشر القرص المجاور مرة واحدة. 
  ما اللون الذي يكون توقف المؤشر عنده اقل احتمالا؟ً  

  
  
  
  

  الأخضر  د الأصفر   جـ  الأحمر   ب  الأزرق   أ

  

  

 

 

  



  ) أمام العبارة الصحية وعلامة  (  ×  ) أمام العبارة الخاطئة :  √ضعي علامة (    السؤال الثاني:

  ).    √(      الإشارات. باستعماللوحة الإشارات هي جدول تنظم فيه البيانات )  ١

  ) .     ╳(     كل تمثيل بالرموز له أكثر من مفتاح.    )٢

  ).    √(    التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل أعمدة أفقية أو رأسية. ) ٣

  ).       √(   المسح هو طريقة لجمع البيانات عن طريق طرح سؤال أو أسئلة.) ٤

  ) .      √(   لابد من وجود مسافة بين كل عمود وآخر في التمثيل بالأعمدة.) ٥

   ) .  √(     الاحتمال يعبر عن إمكانية وقوع حدث ما.) ٦

  ).     ╳(   التمثيل بالأعمدة لا يحتاج إلى تدريج.) ٧

  ).     √(   % والأكثر احتمال قد لا يحدث.  ١٠٠الأحتمال الأكيد يقع بنسبة ) ٨

    ) .  √(     إنشاء القائمة هي خطة من خطط حل المسألة.) ٩
  

  مستعينة بالتمثيل بالرموز المجاور أجيبي عن الأسئلة: السؤال الثالث:

  آسيا أي قارة كتب عنها معظم الطلاب؟ -١

  أمريكا الجنوبية  طلاب؟  ٥أي قارة كتب عنه  -٢

  أي قارتين كتب عنهما عدد متساو من الطلاب؟-٣

  أوربا وأفريقيا 

  طلاب ٤ ماعدد الطلاب الذين كتبوا عن قارة أستراليا؟ -٤

  

  مثلي البيانات التالية بأعمدة رأسية.  السؤال الرابع:

  

 

 

  

  

  

  

  -بالتوفيق لصغيراتي-انتهت المراجعة                                                  

 معلمة الرياضيات: عبير الشهراني                                                   

 

  



  لمادة الᗫᖁاضᘭات  )ال᜻سور( الحادي عᡫᣄ الفصل مراجعة 

  رة الخاطئة : ) أمام العبا   ×  (  أمام العبارة الصحية وعلامة )   √ ضعي علامة (  :الأولالسؤال  

  (      ).   . الكسر هو عدد يدل على جزء من الكل أو من مجموعة أشياء )١

  ) .    (      .يقرأ ثلثان         الكسر )٢

  ).   (    .البسط يدل على عدد الأجزاء المتطابقة جميعها  )٣

  ).         (  .  الكسور التي تمثل الكمية نفسها هي كسور متكافئة )٤

  ) .      (  .الكسران                  هما كسران متكافئان   )٥

    ) .   (     .المقام هو العدد العلوي في الكسر )٦

  (      ) .   ٥) الكسر خمس يكتب على الشكل : ٧

  (       ) . الكسران                  هما كسران متكافئان  . )٨
  

أكتبي الكسر الذي يدل على الجزء الملون، ثم أكتبي الكسرالذي يدل على الجزء   :الثانيالسؤال  
 الغير ملون؟ 

  

 

 

 

  الثالث:السؤال  

  الكسر المكافئ للكسور التالية:  أكتبي   ) أ

  

 رتبي الكسور التالية تصاعدياً(من الأصغر إلى الأكبر):    )ب
  
  

                          صورة تمثل كلاً من: جـ) أرسمي   

  

  

  

  

 

 

  
  

 

        

 

 

 



  السؤال الرابع: اختاري الإجابة الصحيحة:

  

  معلمة الرياضيات: عبير الشهراني  بالتوفيق لصغيرات-انتهت المراجعة                                      

١  

  الكسر الأكبر من الكسور التالية هو:

  ١  د    جـ    ب    أ

٢  

  الكسر الذي يمثل الجزء المظلل هو:  
  
  
  
    د    جـ    ب    أ

٣  

   على كسر مكافئ نكتب في البسط العدد:حتى نحصل 
  
  
  
  
  ٤  د  ٣  جـ  ٢  ب  ١  أ

٤  

  الكسر المكافئ للكسر التالي هو:

    د    جـ    ب    أ

٥  

قطع صفراء ، فما الكسر الذي يدل على عدد  ٣قطع حمراء ، و ٤قطع زرقاء ، و  ٣مع ليلى 
  القطع الحمراء؟

    د    جـ    ب    أ

٦  

  

    د    جـ    ب    أ

٧  

  
  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

٨  

  
  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

   

  

 

    

        

        

 

        

 

 



( ال᜻سور) لمادة الᗫᖁاضᘭات إجاᗷة  ᡫᣄمراجعة الفصل الحادي ع  

  ) أمام العبارة الخاطئة :   ) أمام العبارة الصحية وعلامة  (  ×   √: ضعي علامة (  الأولالسؤال  

  ).    √(     . الكسر هو عدد يدل على جزء من الكل أو من مجموعة أشياء) ١

  ) .      √(   الكسر        يقرأ ثلثان .  )٢

  ).    × (  البسط يدل على عدد الأجزاء المتطابقة جميعها . )٣

  ).     √(     الكسور التي تمثل الكمية نفسها هي كسور متكافئة .  )٤

  ) .    ×(     الكسران                  هما كسران متكافئان  . )٥

    ) .    ×(    المقام هو العدد العلوي في الكسر. )٦

  ) .     ×(     ٥  ) الكسر خمس يكتب على الشكل :٧

  ) .     √(   الكسران                  هما كسران متكافئان  . )٨
  

أكتبي الكسر الذي يدل على الجزء الملون، ثم أكتبي الكسرالذي يدل على الجزء   :الثانيالسؤال  
 الغير ملون؟ 

  

 

 

 

  

  الثالث:السؤال  

  الكسر المكافئ للكسور التالية:  أكتبي   )ت

  

 رتبي الكسور التالية تصاعدياً(من الأصغر إلى الأكبر):    )ث
  
  

  جـ) أرسمي صورة تمثل كلاً من:                           

  

  

  

 

 

  
  

 

             

 

 

 

    

٣ ١ ٢ 

            
 

          

 



  السؤال الرابع: اختاري الإجابة الصحيحة:

  

 بالتوفيق لصغيرات  معلمة الرياضيات: عبير الشهراني-انتهت المراجعة                                      

١  

  الكسور التالية هو:الكسر الأكبر من 

  ١  د    جـ    ب    أ

٢  

  الكسر الذي يمثل الجزء المظلل هو:  
  
  
  
    د    جـ    ب    أ

٣  

   حتى نحصل على كسر مكافئ نكتب في البسط العدد:
  
  
  
  
  ٤  د  ٣  جـ  ٢  ب  ١  أ

٤  

  الكسر المكافئ للكسر التالي هو:

    د    جـ    ب    أ

٥  

قطع صفراء ، فما الكسر الذي يدل على عدد  ٣قطع حمراء ، و ٤قطع زرقاء ، و  ٣مع ليلى 
  القطع الحمراء؟

    د    جـ    ب    أ

٦  

  

    د    جـ    ب    أ

٧  

  
  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

٨  

  
  
  
  
  
  +  د  >   جـ  =   ب  <   أ

   

  

 

    

        

        

 

        

 

 


